

Для лучшей мамы на свете

Самый дорогой для всех детей земли человек – МАМА. Она - забота и помощь, теплота и радость, нежность и любовь.

Своим любимым, самым дорогим посвятили выставку дети города под названием «Мозаика творчества и досуга». Для мамочек дети приготовили подарки: поделки – сувениры, стенгазеты, рисунки. Все работы выполнены с огромной любовью. Ребята очень старались, так как поделки делали для лучшей мамы на свете.

На конкурс представлено четырнадцать стенгазет «Наша мама – самая, самая...». В них рассказами, стихами и фотографиями рассказано о мамах – труженицах, хранительницах домашнего очага, внимательных, и заботливых воспитателей детей. В газетах также –поздравления с праздником и признания в любви от дочерей и сыновей.

В портретных рисунках участников выставки отражена женская красота. В тематических рисунках – работа, отдых и увлечения. Все выставочные работы выполнены яркими красками. В них ещё раз сделан акцент «Мама - самая лучшая».

2024 год был объявлен Годом семьи. Отдельной номинацией конкурса – выставки является создание семейных альбомов «В кругу родных и близких». Альбомы содержат фотографии, отражающие состав семьи, семейные праздники, отдых, семейные традиции. Это прекрасные рассказы о семьях нашего города.

Уважаемые мамы, примите искренние поздравления с прекрасным праздником – Днём матери от коллектива Дома творчества! Желаем Вам счастья, здоровья, мира, благополучия.

Пусть мамы улыбаются, пусть ярче будет мир,

И счастье не кончается в любом краю Земли!

Разгуляева Г.Г., методист МУДО «ДТ»